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ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO I.C VALESIUM 

RISULTATO DEL QUESTIONARIO RELATIVO ALLA SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO : 

COMPONENTE   FAMIGLIE . 

 

L’obiettivo del questionario è stato : raccogliere le opinioni in riferimento al servizio scolastico per 

individuare e migliorare quello che non è adeguato e  consolidare ciò che va bene. 

 

 

 

 

 

 

1
3

16

26

0

5

10

15

20

25

30

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

ORGANIZZAZIONE DEL TEMPO SCUOLA  

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

6

21

18

0

5

10

15

20

25

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDSIFATTO

RAPPORTO CON LA DIRIGENZA   

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDSIFATTO



2 
 

 

 

 

 

 

 

2

24

20

0

5

10

15

20

25

30

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDIFATTO

ACCESSIBILITA' AGLI UFFICI DI SEGRETERIA  

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDIFATTO

1

23 22

0

5

10

15

20

25

INSODDISFATTO POCO SODDISFATTO ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

FUNZIONAMENTO DELLA SEGRETERIA  

3

15

28

0

5

10

15

20

25

30

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

TEMPESTIVITA' E CHIAREZZA DELLE COMUNICAZIONI 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



3 
 

 

 

 

 

 

 

7

39

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDSIFATTO

DISPONIBILITA' AL DIALOGO :DOCENTI GENITORI

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDSIFATTO

11

35

0

5

10

15

20

25

30

35

40

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

I DOCENTI SONO ATTENTI AGLI INTERESSI E ALLE 
ATTITUDINI  DEGLI STUDENTI

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

1

5

40

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

INFORMAZIONE SLL'ANDAMENTO SCOLASTICO  

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



4 
 

 

 

 

 

 

 

2

13

31

0

5

10

15

20

25

30

35

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

INIZIATIVE PER FAVORIRE L'INTEGRAZIONE 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

11

35

0

5

10

15

20

25

30

35

40

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

RAPPORTO DOCENTE - ALUNNO

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

15

31

0

5

10

15

20

25

30

35

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

RAPPORTO ALUNNO COMPONENTI SCOLASTICHE  

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



5 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

10

34

0

5

10

15

20

25

30

35

40

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

RAPPORTO CON I COMPAGNI DI SCUOLA 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

2

6

39

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

PREPARAZIONE RICEVUTA 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

1 1

20

24

0

5

10

15

20

25

30

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

INFORMAZION SU CRITERI E STRUMENTI DI VALUTAZIONE 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



6 
 

 

 

 

 

 

 

4

10

32

0

5

10

15

20

25

30

35

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

QUALITA' DELLE INZIATIVE PROPOSTE DALLA SCUOLA   

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

2

9

22

13

0

5

10

15

20

25

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDIFATTO

CONDIZIONI DELLE AULE E DEGLI AMBIENTI SCOLASTICI    

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDIFATTO

3

13
14

16

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

FUNZIONALITA' E SICUREZZA 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10
11

9 9

0

2

4

6

8

10

12

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

ATTREZZATURE E TECNOLOGIE PRESENTI IN AULE E NEI 
LABORATORI 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO

8
6

21

11

0

5

10

15

20

25

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

UTILIZZO DELLA BIBLIOTECA 

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO



8 
 

 

 

 

1 2

16

27

0

5

10

15

20

25

30

INSODDISFATTO POCO SODDISFATTO ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

INIZIATIVE DI RECUPERO E POTENZIAMENTO 

INSODDISFATTO POCO SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO SODDISFATTO

2

1

4

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

INSODDISFATTO POCO
SODDISFATTO

ABBASTANZA
SODDISFATTO

SODDISFATTO

INIZIATIVE DI ORIENTAMENTO EFFETTUATE

INSODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

SODDISFATTO


